

## COMISSÃO DE LICITAÇÃO

### COMUNICADO Nº 14/2011

#### Retificação do item 2.2.3.1 do Anexo 2 do Contrato

A Comissão de Licitação informa que, visando adequação dos valores constantes no item 2.2.3.1 do Anexo 2 do Contrato aos desenhos do Apêndice B do mesmo Anexo, retifica-se o referido item 2.2.3.1, de maneira que:

Onde se lia:

“2.2.3.1. Será necessário desapropriar ainda uma área de aproximadamente 1,97 hectare, referente às áreas: A1 (553.382 m<sup>2</sup>); A2 (439.422 m<sup>2</sup>); A3 (553.382 m<sup>2</sup>); e A4 (653.368 m<sup>2</sup>), indicada no mapa do Apêndice B.”

Leia-se:

“2.2.3.1 Será necessário desapropriar ainda duas áreas nas cabeceiras da pista, indicadas nos desenhos do Apêndice B.”

Brasília, 1º de julho de 2011

Carlos Eduardo Pereira Duarte  
Presidente da Comissão de Licitação